INHEREAHEN ARt a

KIJIACC



Hean:

* 3HAKOMCTBO C NPMEMAMH YMHOKEHHUS
u nejgenusda Ha 10.

e DopMupoBaHNE YMEHUHU BBINOJIHATH
YMHOKE€HHE U JIeJICHHE HA OCHOBE
3HAHUSA TAOJIUIBI YMHOXKEHUS 10 S



MareMaTH4YeCKHUMA TUKTAHT:

3x8, 2x7, 4x10, 3x4, 2x5, 4x4, 3x9,
4x35, 2x8, 2x9



3amadya (VCTHO

“3a NATh JHEH B UPKeE 651.110
IpeacTABJICHHE

15 pa3, noOpoBHY B KaK/AbIH
neHb. CKOJIBKO NpeacTaBJIeHUH
ObL10 B nMpKe 32 1 1eHb?

15:5=3 (m.)






llocTaButh
apU(PMETUICCKUM 3HaK.

1 10=10
1 *10=10
10 10=1

10:10=1



YMHOXKAEM U
neaum Ha 10



BeInnojiHeHnue:

)

“*10 10=100=
10 * 10 = 100



YTOObI YMHOXNTb YUCIO Ha 10
HaAo K HeMy crnpaBa
npunucatb «0»

C.82 Neo1
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10
: 10=2
100:10=10




Yto6bI pa3gennuTb Yncno Ha 10, Hago |
yopaTb CTOALWMN Y HEero B KoHuUe «0».
C.82 Ne1 — BTOpOE 3ag4aHue



10 =70

YT00b1 YMHOKUTHL YK CJIO HA 10 HAZO K

Hemy crpaBa npunucars «0»

0:10=

Yr1o0bI pa3geauntsb uucjao Ha 10, Hago
yoparhb CTOSIIIMI Y Hero B KoOHIe «0».




Tecr (ycTHO)

Yeeanus 50 Ha 10

500 5 60
2) Ymenbmu 60 B 10 pa3
6 70 50
3) Hauau npousseaenue 7 u 10
17 3 70
4) YUemy paBna cymma 30 u 10
40 20 30

S)simHa npsiMmoyrojabHuka 10 ¢cm, a mupuna 4 cMm.
Hayau miomaasb.
14 28 40



&

)“. YBeaunus 50 va 10
500 S 60
2) Ymenbmu 60 B 10 pa3
6 70 50
3) Hauau npousBenenue 7 u 10
17 3 70
4) YUemy paBHa cymma 30 u 10
40 20 30
S)aimHa npsiMoyrojabHuka 10 ¢cm, a mupuna 4 cMm.
Haunam muromanb.
14 28 40




Cnacuoo
3a padoTy!




